
Rada Powiatu Piaseczyńskiego 
Radni – Sesja 

Protokół Nr XVII/25 
z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 

Sesja w stacjonarnym trybie obradowania rozpoczęła się 30 października 2025 r. o 
godz. 14:00, a zakończyła o godz. 15:28 tego samego dnia. Obrady sesji były transmitowane 
i utrwalono nagranie z obrad. Link do nagrania: https://esesja.tv/transmisja/74721/xvii-
sesja-rady-powiatu-piaseczynskiego-30-pazdziernika-2025.htm 

W posiedzeniu wzięło udział 26 Radnych Powiatu. 
Obecni: 
1. Artur Buczyński 
2. Bogdan Butruk 
3. Sylwia Dąbek 
4. Grzegorz Gonsowski 
5. Michał Grzesło 
6. Ksawery Gut 
7. Iwona Jackowicz 
8. Wojciech Kaczorowski 
9. Krzysztof Kasprzycki 
10. Robert Kornberg 
11. Paweł Krasowski 
12. Anna Krasuska 
13. Czesława Książek 
14. Robert Lichocki 
15. Zdzisław Lis 
16. Ewa Lubianiec 
17. Renata Mirosław 
18. Katarzyna Paprocka 
19. Paweł Płoski 
20. Kazimierz Porębski 
21. Grzegorz Pruszczyk 
22. Katarzyna Strzelecka 
23. Marta Sulimowicz 
24. Beata Szczytowska 
25. Wioletta Urban 
26. Dorota Vasilopoulou 
27. Marta Wencławiak 
28. Jerzy Wojdak 
29. Tomasz Zaręba 
 
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 
Przewodniczący Rady Powiatu Piaseczyńskiego Krzysztof Kasprzycki poprosił o sprawdzenie 
obecności. 
Sprawdzenie obecności. 



Wyniki głosowania 
OBECNY: 25, NIEOBECNY: 4 
Wyniki imienne: 
OBECNY (25) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, 
Anna Krasuska, Robert Lichocki, Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Paweł Płoski, Kazimierz 
Porębski, Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, Beata Szczytowska, 
Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak, Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNY (4) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis, Katarzyna Paprocka. 
 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Powiatu Piaseczyńskiego Krzysztof Kasprzycki zapytał czy ktoś  
z państwa Radnych chce wnieść uwagi do przedstawionego porządku obrad. 
Wicestarosta Piaseczyński Marta Sulimowicz poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad 
sesji projektu uchwały w sprawie przekazania zadania własnego Powiatu Piaseczyńskiego 
dotyczącego utrzymania czystości oraz zimowego utrzymania chodników powiatowych 
znajdujących się na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna w okresie od dnia 1 grudnia 2025 r. 
do dnia 30 listopada 2026 r. 
Przewodniczący Rady Powiatu Piaseczyńskiego Krzysztof Kasprzycki poddał pod głosowanie 
wprowadzenie do porządku obrad sesji w punkcie 13 rozpatrzenie projektu uchwały  
w sprawie przekazania zadania własnego Powiatu Piaseczyńskiego dotyczącego utrzymania 
czystości oraz zimowego utrzymania chodników powiatowych znajdujących się na terenie 
Gminy Konstancin-Jeziorna w okresie od dnia 1 grudnia 2025 r. do dnia 30 listopada 2026 r. 
Głosowano w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad sesji w punkcie 13 rozpatrzenie projektu uchwały  
w sprawie przekazania zadania własnego Powiatu Piaseczyńskiego dotyczącego utrzymania 
czystości oraz zimowego utrzymania chodników powiatowych znajdujących się na terenie 
Gminy Konstancin-Jeziorna w okresie od dnia 1 grudnia 2025 r. do dnia 30 listopada 2026 r.  
Wyniki głosowani 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (25) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, 
Anna Krasuska, Robert Lichocki, Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Paweł Płoski, Kazimierz 
Porębski, Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, Beata Szczytowska, 
Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak, Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNI (4) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis, Katarzyna Paprocka. 
 
3. Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu. 
Sprawozdanie przedstawili: 
Starosta Piaseczyński Ewa Lubianiec, 
Wicestarosta Piaseczyński Marta Sulimowicz, 
Członek Zarządu Katarzyna Strzelecka. 



W dyskusji wzięli udział: 
Grzegorz Pruszczyk 
Ewa Lubianiec 
Ksawery Gut 
Renata Mirosław. 
 
4. Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącego z prac Rady za okres między XVI a XVII 
sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki poinformował, że państwo Radni otrzymali 
sprawozdanie, zapytał czy ktoś ma pytania dot. sprawozdania. 
Pytań, uwag nie było. 
 
5. Złożenie sprawozdania Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego z realizacji Uchwały 
nr XXIX/7/20 Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 1 grudnia 2020 r. w sprawie określenia 
zasad gospodarowania mieniem Powiatu Piaseczyńskiego za III kwartał 2025 r. 
Sprawozdanie przedstawiła 
Członek Zarządu Katarzyna Strzelecka. 
 
6. Przyjęcie projektu protokołu z XVI sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie projektu protokołu z XVI sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (25) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, 
Anna Krasuska, Robert Lichocki, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka, Paweł Płoski, 
Kazimierz Porębski, Grzegorz Pruszczyk , Katarzyna Strzelecka , Marta Sulimowicz , Beata 
Szczytowska, Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak, 
Tomasz Zaręba. 
BRAK GŁOSU (1) 
Ewa Lubianiec. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej 
prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego. 
Przedstawiła: 
Skarbnik Powiatu Barbara Lis. 
Opinia: 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Ksawery Gut poinformował, że Komisja 
zapoznała się i pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały oraz w sprawie zmian  
w uchwale budżetowej na 2025 rok. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki zapytał czy ktoś z państwa Radnych ma pytania, 
uwagi do projektu uchwały. 
Pytań, uwag nie było. 



Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy 
finansowej Powiatu Piaseczyńskiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (23) 
Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Ksawery Gut, Iwona Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, 
Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, Anna Krasuska, Robert Lichocki, 
Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka, Paweł Płoski, Kazimierz Porębski, 
Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, Beata Szczytowska, Wioletta 
Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak. 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Bogdan Butruk, Michał Grzesło, Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki zapytał czy ktoś z państwa Radnych ma pytania, 
uwagi do projektu uchwały. 
Pytań, uwag nie było. 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok. 
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (23) 
Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Ksawery Gut, Iwona Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, 
Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, Anna Krasuska, Robert Lichocki, 
Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka, Paweł Płoski, Kazimierz Porębski, 
Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, Beata Szczytowska, Wioletta 
Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak. 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Bogdan Butruk, Michał Grzesło, Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XI/4/25 
Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 27 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań  
z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznaczone zostaną środki 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu 
Piaseczyńskiego w 2025 roku. 
Przedstawiła: 
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie Klaudia Wojnarowska. 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Porządku Publicznego  
i Bezpieczeństwa oraz Polityki Senioralnej Dorota Vasilopoulou  poinformowała, że Komisja 
zapoznała się i pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały. 



Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki zapytał czy ktoś z państwa Radnych ma pytania, 
uwagi do projektu uchwały. 
Pytań, uwag nie było. 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawi wprowadzenia zmian w Uchwale Nr XI/4/25 Rady 
Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 27 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznaczone zostaną środki Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2025 roku. 
Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (26) 
Bogdan Butruk , Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, 
Anna Krasuska, Robert Lichocki, Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka, Paweł 
Płoski, Kazimierz Porębski, Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, 
Beata Szczytowska, Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak, 
Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie. 
Przedstawił: 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Porębski. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki otworzył dyskusję. 
Dyskusji nie było. 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Powiatowego 
Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie. 
Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (26) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, 
Anna Krasuska, Robert Lichocki, Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka , 
Paweł Płoski, Kazimierz Porębski, Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta 
Sulimowicz, Beata Szczytowska, Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, 
Jerzy Wojdak, Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pomocy finansowej w formie dotacji celowej 
dla Gminy Tarczyn. 
Przedstawiła: 
Starosta Piaseczyński Ewa Lubianiec. 



Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Porządku Publicznego  
i Bezpieczeństwa oraz Polityki Senioralnej Dorota Vasilopoulou  poinformowała, że Komisja 
zapoznała się i pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki otworzył dyskusję. 
W dyskusji wzięli udział: 
Kazimierz Porębski. 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 
Gminy Tarczyn. 
Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (26) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Paweł Krasowski, 
Anna Krasuska, Robert Lichocki, Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka, Paweł 
Płoski, Kazimierz Porębski, Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, 
Beata Szczytowska, Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak, 
Tomasz Zaręba. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 
Piaseczyńskiego. 
Przedstawiła: 
Sekretarz Powiatu Joanna Muszyńska- Dziurny. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki otworzył dyskusję. 
W dyskusji wzięli udział: 
Michał Grzesło 
Joanna Muszyńska-Dziurny. 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piaseczyńskiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 10, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Ksawery Gut, Iwona Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert 
Kornberg, Paweł Krasowski, Anna Krasuska, Ewa Lubianiec, Paweł Płoski, Kazimierz Porębski, 
Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Jerzy Wojdak. 
PRZECIW (1) 
Michał Grzesło. 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (10) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Robert Lichocki, Renata Mirosław, 
Katarzyna Paprocka, Grzegorz Pruszczyk, Beata Szczytowska, Marta Wencławiak, Tomasz 
Zaręba. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 



13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania zadania własnego Powiatu 
Piaseczyńskiego dotyczącego utrzymania czystości oraz zimowego utrzymania chodników 
powiatowych znajdujących się na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna w okresie od dnia 
1 grudnia 2025 r. do dnia 30 listopada 2026 r. 
Przedstawiła: 
Wicestarosta Piaseczyński Marta Sulimowicz. 
Opinia: 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Ksawery Gut poinformował, że Komisja 
zapoznała się i pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały. 
Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Paweł 
Krasowski poinformował, że Komisja zapoznała się i pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Krzysztof Kasprzycki otworzył dyskusję. 
W dyskusji wzięli udział: 
Tomasz Zaręba 
Marta Sulimowicz. 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania zadania własnego Powiatu 
Piaseczyńskiego dotyczącego utrzymania czystości oraz zimowego utrzymania chodników 
powiatowych znajdujących się na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna w okresie od  
dnia 1 grudnia 2025 r. do dnia 30 listopada 2026 r.  
Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (25) 
Bogdan Butruk, Sylwia Dąbek, Grzegorz Gonsowski, Michał Grzesło, Ksawery Gut, Iwona 
Jackowicz, Wojciech Kaczorowski, Krzysztof Kasprzycki, Robert Kornberg, Anna Krasuska, 
Robert Lichocki, Ewa Lubianiec, Renata Mirosław, Katarzyna Paprocka, Paweł Płoski, 
Kazimierz Porębski, Grzegorz Pruszczyk, Katarzyna Strzelecka, Marta Sulimowicz, Beata 
Szczytowska, Wioletta Urban, Dorota Vasilopoulou, Marta Wencławiak, Jerzy Wojdak, 
Tomasz Zaręba. 
BRAK GŁOSU (1) 
Paweł Krasowski. 
NIEOBECNI (3) 
Artur Buczyński, Czesława Książek, Zdzisław Lis. 
 
14. Oświadczenia Radnych. 
W dyskusji wzięli udział: 
Renata Mirosław. 
 
15. Wystąpienia osób niebędących Radnymi. 
W dyskusji wzięli udział: 
Mieszkańcy Gminy Konstancin-Jeziorna 
Ewa Lubianiec 
Marta Sulimowicz 
Iwona Jackowicz 
Tomasz Zaręba. 



 
16. Zamknięcie sesji. 
W związku z wyczerpaniem się porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu 
Piaseczyńskiego Krzysztof Kasprzycki zamknął obrady XVII sesji Rady Powiatu 
Piaseczyńskiego.  
 
Przygotował(a): Monika Kucharska 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
 

 Przewodniczący Rady 
    Powiatu Piaseczyńskiego 

Krzysztof Ł.  Kasprzycki 
/podpisano elektronicznie/ 
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